

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 24 (6556) Вторник, 26 февраля 1991 г.

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена 10 коп.



В 3-м классе «е» средней школы № 1 учатся активные, любознательные ребята, и живут они интересной, творческой жизнью. Успешно идут по дорогам знаний под руководством опытного, неутомимого учителя Тамары Ивановны Викторовой. Она любит своих питомцев и всегда с ними. Её выдумке и поиску нет предела. Требовательность к детям Тамара Ивановна сочетает с требовательностью к себе. Постоянно вносит новинки и творчество в свой труд. Но Викторову волнует не только то, чтобы дать им знания, она стремится воспитать детей гармоничными развитыми. С первого класса почти все ребята занимаются в танцевальном кружке, которым руководит Г. А. Зимина. Постоянно принимают участие в праздниках школы и города, в фестивале «Радость», и других мероприятиях.

всегда Тамара Ивановна рядом с ребятами.

Тесное сотрудничество с родителями помогает ей в работе. Папы и мамы верят в нее, дорожат её доверием, ценят её трудоспособность и по возможности всегда помогают.

Тамаре Ивановне непонятно то, как родители могут быть в стороне от школьной жизни детей, не помогать учителю организовывать их досуг, развивать гармоничную личность.

Поэтому и блестят всегда глаза у ребятишек этого счастливого класса, потому они такие красивые и веселые, что такая у них добрая учительница.

Т. Береснева,
организатор внеклассной работы
школы № 1.
Фото Н. СИМОНОВА

ШЬЕМ

ДА ПОРЕМ

Мне рассказывала мать: в их деревне жила дурочка Марья, которая только тем и занималась, что порола свою одежду. Сделает ей мать сарафан, а Марья его быстренько распорет и вновь начинает шить. Вот и наши руководители напоминают эту Марью. Столько напороли, что сейчас всем миром Союзом сшить не можем.

Что только не выдумывалось: и построение коммунизма за 20 лет, и переброска сибирских рек с севера на юг, и решение жилищной проблемы до 2000 года, и, наконец, как апофеоз всей политики, пресловутая перестройка. А начиналась она, как помните, с антиалкогольной кампании, с «оздоровления» населения. Но чем это кончилось — всем известно. Были потеряны миллиарды рублей, а сейчас люди плюют по талонам.

И вообще вся наша жизнь стала талонной. Без этого клочка бумаги ничего не возьмешь и никуда не сходишь. Свадьбы и похороны по справкам. Только рожаемость пока без бумажки. Но и она уже снижается. Что плодить детей, которых кормить нечем?

Короче говоря, куда ни кинь, везде клин. И если мать иногда покалачивала свою дурочку, то у нас все, кто порол и порет в политике, в экономике, остаются непоротыми. Их куда-нибудь переизбирают или, в худшем случае, отправляют на заслуженный отдых, и они начинают писать мемуары, как антильянница Егор Лигачев.

Наш «Союз нерушимый республик свободных» развалился, и сейчас его хотят сшить при помощи референдума. 17 марта мы все должны дать ответ, быть нашей стране единой или нет. Но вот что интересно, так это вопрос референдума, на который нужно ответить однозначно: «Да!» или «Нет!». В нем, как в окрошке, смешались и обновленная федерация, и равноправные суверенные

республики, и Союз Советских Социалистических Республик. А Союз Советских Социалистических Республик уже был. И в Конституции СССР было записано, что каждая республика имеет право на выход из Союза и на самоопределение.

Но стоило Литве заявить о суверенитете, как туда были направлены танки. А чем это кончилось, всем известно. Погибли 14 человек, и большинство населения Литвы проголосовало за выход из СССР.

Вряд ли кто скрепляющий новый Союз или Федерации, будет прочным.

Отказались от проведения референдума Молдавия, Грузия, колеблются Латвия, Эстония, Армения.

А проблема объединения страны — это вопрос всей нашей дальнейшей как политической, так и экономической жизни. Если даже современный некрепкий Союз развалится, то порвутся все экономические связи, а на международной арене вряд ли будут считаться со слабыми удельными княжествами. Только общими усилиями мы можем преодолеть разруху в экономике и добиться процветания в нашей жизни. Так что придется все же сказать «Да!», ибо «Нет!» — погибели равносильно.

Сейчас у нас Президент, кабинет министров, российское правительство, а власти нет. На Указы Президента плюют, законы не работают. Стоит принять какой-нибудь закон, как республики в противовес утверждают свои законы. Как известно, плюс на минус получается минус, а точнее неразбериха, сумятица. По чьим же законам жить и трудиться? Между тем это делать с каждым днем становится все труднее. Как по взмаху волшебной палочки, исчезли продовольственные и промышленные товары. Цены растут, а производство падает.

Центр зашел в тупик, он не может выбраться из положения, которое создал сам своей политикой компромиссов и ожидания. Он кричит о необходимости рыночной экономики, а сам боится её, как огня. Потопил в говорильне программу 500 дней, ставит всякие препоны предпринимателям, которые уже в настоящее время обеспечивают 15 процентов национального дохода. И его, как Марью-дурочку, нельзя вышпороть, ведь он заявил: вы сами требовали всей власти Советов, вот мы и отдали эту власть. Приняты, мол, соответствующие законы.

Сейчас не центр, а местные власти должны заботиться о снабжении населения всем необходимым. А у Советов не хватает финансов, да и власть иллюзорная.

Например, наш горисполком принял решение оказать недоверие директору хлебокомбината Чечулиной. А ей от этого ни холодно ни жарко: её избрал коллектив и только он может снять с должности. Хлеба же в городе не хватает.

Вот такова власть на местах и в центре. А жить с каждым днем все труднее и труднее...

Н. БУЙМОВ

На Западе налоговую инспекцию нередко сравнивают с разведкой — по четкости действий, профessionализму, важности задач. В конечном итоге деятельность налоговой инспекции направлена на то, чтобы обеспечить в полном объеме поступления в бюджет и, соответственно, выполнение социально-экономических программ государства.

О работе подразделения налоговой инспекции в нашем городе рассказывает его руководитель.

В условиях коренной экономической реформы, приватизации собственности, перехода к рынку налоговая политика становится одним из важнейших элементов регулирования экономики.

Государственная налоговая инспекция создана летом прошлого года постановлением Совета Министров СССР № 76 с целью совершенствования системы контроля за соблюдением законодательства о налогах, полнотой и своевременностью внесения платежей в бюджет, повышения ответственности предприятий, организаций и населения за выполнение налоговых обязательств.

Налоговая служба государства должна стать мощным независимым органом, способным вести строгий контроль за мобилизацией доходов в бюджет. В связи с этим налоговые инспекции освобождены от несвойст-

На основании ст. 17 Закона СССР о референдуме президиум городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

Образовать на территории города Мыски, Подобасского и Чувашинского сельских Советов избирательные участки для проведения голосования и подсчета голосов граждан на референдуме СССР:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1.

(Центр п. Чуазас, клуб)

Входят населенные пункты: Березовый, Миляс, Тоз, Чуазас.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2

(Центр п. Чувашка, сельсовет)

Входят населенные пункты: Казас, Камешок, Чувашка, дома Байдаевского орса.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3

(Центр школа № 6)

Входят улицы: Арбачакова, Горная, Дом отдыха, ДОКА, Заречная, Карьерная, Кийзакская, Красноярская, Линейная, Лесная, Луговая, Лесхозная, Новая, Панфилова, Паромная, Сибиргинская, Северная, Стадионная, Томская (до пер. Зеленый), Черемуховая, Широкая. Переулки, Глухой, Мрасский, Мрассу, П. Морозова, Милицейский, Олега Кошевого, Маральник.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4

(Центр ГДК)

Входят улицы: Болотная (до пер. Зеленый), Ключевая (до пер. Зеленый), Кедровская (до ул. Кузбасская), Куоккова, Первомайская (нечетная сторона, кроме домов № 13, 15, 17 до дома № 49), Промкомбинатская (до пер. Зеленый), Правонабережная (до пер. Зеленый), Деповская (до ул. Кузбасская), Таежная (до пер. Зеленый), Сенная (до пер. Зеленый), Октябрьская, Чкалова (до ул. Кузбасская). Переулки: Весенний, Верхний, Глухой, Еловый, Зеленый (нечетная сторона), Библиотечный, Знакомый, Прямой, Тихий.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5

(Центр Красный уголок МЗКТ)

Входят улицы: Асмачин-

кончено формирование штата налоговой инспекции города. И хотя в течение года мы работали не в полном составе, определенных результатов удалось достичь.

Под контролем налоговой инспекции находится

прочие доходы союзного и республиканского бюджета.

Эффективность налогового контроля зависит от полноты предоставленных инспекции прав, от возможности применения санкций к нарушителям.

Инспекции предоставляло право налагать административные штрафы на должностных лиц, виновных в скрытии прибыли, в нарушениях бухгалтерского учета. Может быть наложен штраф и на граждан, нарушающих порядок занятия индивидуальной трудовой деятельностью.

Особые трудности возникают при проверках кооперативов. У них, как правило, нет ни производственной базы, ни помещения, и неизвестно, куда идти с проверкой. В большинстве уставов местонахождение кооперативов не указывается.

Мы переживаем переходный период. Приватизация государственной собственности, развитие предпринимательства резко увеличивает число плательщиков и документооборот. На налоговых инспекторов ложится все больший груз работы. Надеемся на то, что наиболее четкой система налогообложения станет после принятия союзного договора и осуществления программы перехода к рыночной экономике в РСФСР.

А. РАДЕВИЧ,
начальник налоговой инспекции.

ИНСПЕКЦИЯ В ДЕЙСТВИИ

венных им функций — планирования платежей, контроля за экономической деятельностью предприятий. Проверка достоверности отчетных данных о доходах и прибыли, правильности уплаты налогов, борьба с уклонениями от платежей в бюджет, воспитание у налогоплательщиков уважительного отношения к налоговому законодательству — так можно сформулировать основные задачи налоговой инспекции.

Эффективность работы инспекции проявится не сразу. Необходимо определенное время для подготовки и профессионального становления специалистов, особенно в условиях бесконечно меняющегося законодательства о налогообложении.

В настоящее время за-

более ста предприятий и организаций, 94 действующих кооператива, около 200 граждан, занятых индивидуальной трудовой деятельностью, и около 3 тысяч граждан, уплачивающих местные налоги. Если учесть, что в инспекции 9 оперативных работников, нагрузка достаточно высока.

За время работы налоговой инспекции в бюджет мобилизовано 11 миллионов 639 тысяч рублей, из них 880 тысяч рублей сверх плана, благодаря чему в бюджет города поступило 492 тысячи рублей. При проверках отчетов и балансов, деклараций за второе полугодие 1990 года начислено дополнительно 133 тысячи рублей, из них 43,7 тысячи поступили на внебюджетный фонд Совета и 89,3 тысячи на

Последнее особенно важно в условиях самостоятельного определения плательщиками сумм налогов с учетом предоставленных льгот и налоговых ставок.

Закон СССР «О правах, обязанностях и ответственности государственных налоговых инспекций» регламентирует работу нашей службы и ее отношения с налогоплательщиками. В частности, предусматриваются финансовые санкции к предприятиям, организациям и гражданам в виде взыскания всей суммы скрытой или заниженной прибыли или дохода. Взыскивается также сумма налога за иные скрытые объекты налогообложения и штраф в размере этой же суммы. При повторном нарушении сумма штрафа удваивается.

ОБ ОБРАЗОВАНИИ УЧАСТКОВ

Решение президиума Мысковского горсовета

(нечетная сторона).

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10

(Центр г. Мыски, административно-бытовой комбинат МЭМЗа)

Входят улицы: Гаражная, Дорожная, Заводская, Коммунистическая, Кирова, Ленинградская, Осенняя, Осиненко, Парковая, Тетенза, Шоферская. Переулки: Клары Цеткин, Красный, Короленко, Красносельская, Лунная, Левологовая, Правологовая, Междуреченская, Овражная, Почтовая, Полевая, Строителей, Транспортная, Пограничная. Переулки: Открытый, Солнечный, Столярный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 11

(Центр г. Мыски, спорттехклуб ДОСААФ)

Входит улицы: Олимпийская, Советская (четная сторона), Серафимовича № 2, 5, 6, 8, 12, 16.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 12

(Центр г. Мыски, административное здание УМ ЛПБ)

Входит улицы: Безымянная, Боковая, Дальняя, Звуковая, Коммунаров, Календарная, Карчтская, К. Маркса, Пригородная, Пионерская, Сосновая, Чайковского. Переулки: Вербный, Охотничий, Стандартный, база отдыха, дома ж/д переезда № 52 км.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 13

(Центр микрорайон ту ЗЖБК, школа № 2)

Входит улицы: 50 лет Пионерии, дома № 2, 4, 6, 8, квартал № 4, 9.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 14

(Центр микрорайон ту ЗЖБК, спортзал, дк «Юбилейный»)

Входит дома кварталов: 8, 10.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 15

(Центр микрорайон ту ЗЖБК, дк «Юбилейный»)

Входит улицы: Гагарина, Герцена, Д. Бедного, Крылова, Крестьянская, Народная, Островского, Правды, Профсоюзная, Песчаная, 50 лет Пионерии (нечетная сторона).

точная, Радиолинейная, Релейная, Степная, Севастопольская, Томусинская, Тургенева, Энтузиастов, Центральная с номера 28 и далее.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 22

(Центр микрорайона ТУ ГРЭС, школа № 3)

Входят улицы: Комарова, Мира № 13, 38, Кутузова (нечетная сторона), Центральная № 20, 24, 26, Восточная № 20, 37.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 23

(центр микрорайон ТУ ГРЭС, ДК им. Горького)

Входят улицы: Вокзальная, Инициативная, Кустарная, Кутузова (четная сторона), Мира (до ул. Кутузова), Обогатителей, Строителей, Стакановская, Советской Армии, Фестивальная, Ленина № 2, 4, 6, 8, 20, Центральная № 3, 5, 5а. Переулки: Первомайский, Свободный, Сибирский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 24

(Центр микрорайона ТУ ГРЭС, техникум)

Входят улицы: Ноградская, Ленина (кроме домов № 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14), Кутузова (кроме домов № 16, 18, 20), Кутузова (номера с 1 по 8, 10, 12, 14), Кузнецкая (кроме домов № 2, 4), Центральная № 6, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 17, 19. Переулки: Тепличный, Цветочный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 25

(Центр микрорайона ТУ ГРЭС, ШРМ № 2)

Входят улицы: Кузнецкая № 2, 4, Ноградская № 1, 1а, 3, 4, 6, 8, Энергетиков № 2, Вокзальная № 1, 5.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 26

(Центр микрорайона ТУ ГРЭС, школа № 5)

Входят улицы: Кузнецкая (нечетная сторона), Мостовая, Отрадная, Привокзальная, Тракторная, дома теплично-парникового комбината и квартала № 17.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 27

(Учебный батальон)

Председатель городского Совета А. М. ЖУРБЕНКО

Восстановим справедливость**ФОТО-ОБЪЕКТИВ**

Поводом для этого фотопортажа послужило весьма печальное обстоятельство. Руководитель станции юных техников Слободчикова попросила меня сделать заключение о качестве фотоснимков, сделанных руководителем фотокружка Л. Н. Упоровым. Снимки были отвратительного качества, о чем я и сказал Слободчиковой. Этого оказалось достаточно, она оформила мое заключение как экспертизу, чтобы в дальнейшем использовать ее против руководителя фо-

токружка, который ей не по нраву. Так-то оно так, но... Представленные мне фотоснимки были из «серии» отходов, место которым в мусорной корзине. Такие отходы неизбежны при обработке фотоматериалов, есть они и у меня, проработавшего фотокорреспондентом газеты почти 17 лет. И выдавать этот брак за образец работы по меньшей мере нечестно. Потом я видел и другие, обычные снимки Упорова и пришел к выводу, что он вполне способен руково-

водить кружком, учить ребят. Поэтому-то и решил исправить «свою» ошибку, восстановить справедливость, а заодно показать лицо такого вот «руководителя» СЮТ, призванного учить детей доброму и честности. Так появился этот фотопортаж.

Более 50 ребят посещают фотокружок станции юных техников, что в микрорайоне ТУ ЗЖБК. Ведет его Леонид Николаевич Упоров. Школьников самых разных воз-

растов объединяет любовь к светописи. Освоив первые азы теории и практики фотографии, ребята с удовольствием снимают природные пейзажи, своих родных и знакомых, фотографируют домашних животных и птиц. С большой охотой члены кружка ходят на экскурсии и в походы на природу. Катаются там на лыжах с заснеженными горок, жгут костры и пекут картошку. И все это непременно за-снимаются на пленку. Заканчивается поход в лаборатории, где ребята с волнением проявляют пленки, делают с них отпечатки.

— Я недавно началходить в фотокружок к Леониду Николаевичу, — говорит Андрей Борщев, — а уже научился фотографировать, печатать.

Лена Азизова посещает кружок уже второй год, своим «ФЭДом» пользуется вполне самостоятельно. Виталий Пиманов «Вилией» снимает папу с мамой, сестренку, которые, конечно, очень довольны. И другие ребята из фотокружка, которые сделали первые свои снимки, уже не расстанутся с фотоаппаратом.

Сейчас ребята отбирают свои лучшие фотографии на городскую выставку технического творчества, которая будет проходить во время мартовских каникул. На ней они представят фотостенд «Мир глазами детей» и два — три альбома.

Правда, радость ребят омрачает несколько обстоятельств. Кружковские фотоаппараты «Зенит» и «ФЭД» находятся в неисправном состоянии, ими трудно или даже невозможно сделать удовлетворительные снимки. Да еще незаслуженные гонения на их руководителя Леонида Николаевича Упорова со стороны руководства СЮТ за его якобы плохую работу. А ребята очень довольны своим наставником, который привил им любовь к фотографии, объединил их. Кстати, в анонимном письменном опросе ребята высказали много добрых слов в адрес Леонида Николаевича, высказали пожелание, чтобы он и дальше руководил фотокружком.

Н. СИМОНОВ.

На снимках: Леонид Николаевич Упоров с членами фотокружка; таинство фотографии (фото автора); «Извините, я не одет» (фоторабота члена кружка В. Богина).

век закрыли, так как мы отказались выйти из магазина. Эта отоварка проходила у нас на глазах. Просидели мы в закрытом магазине до 21 часа 30 минут.

**СУСЛИКОВА,
ДАВЫДКОВА,
всего восемь подписей.**

Р. С. Девятый человек — это мальчик из нового девятиэтажного дома, который также все эти выделами своими детскими глазами.

Шашки**ДВАДЦАТЫЙ
ЗАВЕРШЕН**

В течение трех недель в городском Доме культуры проходил 20-й чемпионат города Мыски по русским шашкам среди мужчин. В финал были допущены 16 спортсменов, добившихся этого права в предшествующем чемпионате и в отборочном турнире. Но к закрытию турнира все партии закончили только 15 участников. В ходе игр двое по различным причинам выбыли из турнира. Их пришлось заменять другими. А уже когда турнир завершился «потерялся» Г. Г. Торунаков. Так что результаты подводили по четырнадцати встречам. На первом организованном съезде было оговорено, что игры будут проходить каждый день в вечернее время. Возражений не было. Но некоторые участники финала считали возможным пропускать очередной тур, полагая, что сумеют наверстать пропущенную встречу. Не удалось нам хотя бы на неделю освободить финалистов от основной работы, некоторые работали по сменам. На закрытии турнира прозвучало пожелание следующий турнир на первенство города проводить 2–3 раза в неделю, с ужесточением турнирной дисциплины. Пожелание будущее учтено.

А теперь о результатах Чемпионата города в очередной раз стал кандидат в мастера спорта СССР Сергей Корюкин. Он набрал 12,5 очка из 14 возможных (12 побед, одна «ничья» и одно поражение). Прекрасный результат, если учесть, что в финале играли, кроме чемпиона, два кандидата, шесть спортсменов-первогорядников.

На втором месте рабочий МЭМЗа Владимир Ничков, также имеющий звание КМС. У него 11,5 очка (десять побед, три «ничьи» и одно поражение от Корюкина). На третьем месте КМС Г. Т. Карагулаков — 9,5 очка. Столкну же у первогорядника Б. Рихтера. Но по положению о турнире он на четвертом месте. По 9 очков набрали первогорядники И. И. Иванов — водитель Мысковской автобазы, и В. Баланов — рабочий автоколонны № 2 Ольгердской автобазы. Эти шесть участников получили право играть в финале 1992 года.

Можно признать удачным выступление в финале спортсменов третьего разряда В. З. Токмагашева и В. Н. Берестова. Они выполнили норму второго разряда. Ниже своих возможностей сыграли А. М. Беляев и А. С. Тотышев.

Шашки хороши тем, что в турнирах могут принять участие лица различного возраста. А победы добиваются лишь те, кто регулярно занимается теорией, играет по переписке. Только этим можно объяснить стабильность результатов С. Корюкина и В. Ничкова.

В день закрытия чемпионата был проведен блицтурнир среди 11 участников. Победили С. Корюкин — 8,5 очка из 10, В. Ничков — 7, В. Баланов — 6,5 очка.

Победители турнира были награждены дипломами горспорткомитета и ценностями подарками. Все остальные участники получили памятные сувениры.

ИПРЕВА Н. ЛОВОДИН,
судья турнира.

Как вас обслуживают**«ЗАКРЫТАЯ» ТОРГОВЛЯ**

13 февраля мы стояли в очереди за маслом и колбасой в магазине № 16. Колбасу и говяжьи кости привезли в 18 часов. В продажу пустили вначале кости, а колбасу стали продавать только в 18 часов 40 минут. Торговал лишь один продавец, а два продавца постоянно находились рядом и ничего не делали.

Мы попросили заведующую, чтобы она организовала продажу, но, видно, ей было не до нас.

Она в это время обслуживала нужных ей людей с «черного хода». Отбила в кассе 22 рубля. Спрашивается, что же она могла купить, если в магазине все отпускается по талонам? И в этот день изобилия продуктов для населения в магазине не было.

Потом поставили одного продавца у входной двери, и в 19 часов 40 минут покупателей в магазин не пускали. Вскоре прекратили продажу. Все демонстративно увезли на склад и стали убирать прилавки. Но отоваривали своих знакомых до 21 часа. А нас же 9 чело-

Наболело!

В СТОРОНЕ ОТ ЛЮДСКИХ ЗАБОТ

Даже Всевышний не может предугадать, что ждет нас завтра. А по части отопительной системы в центре города он вообще профан. Разве мог он предполагать, что у пенсионерки Анны Власовны Щербаковой, проживающей в доме № 24, кв. 9 по улице Советская, прорвется отопительный конвертор? Конечно, нет. Иначе бы явился во сне или на яву и предупредил. Можно было заранее поставить в известность, специальную службу комбината коммунальных предприятий производственного объединения «Кемеровоуголь», руководимого многоуважаемым Александром Юрьевичем Чуриловым. И проблема отпала бы сама по себе. А то получилось черт-те что.

Отопление нарушилось 17 февраля. Анна Власовна скоропостижно подставила посуду под горячий источник и ударила во все колокола, вернее, позвонила по телефону диспетчеру предприятия коммунальной службы.

— Будет сделано! — ответили на призыв о помощи.

Пенсионерка, недавно перенесшая тяжелую операцию, усердно спасала от затопления свою квартиру и находящееся под ней помещение

В. КРОТОВ.

«Общества инвалидов». Слух был обострен до предела — вот-вот должен явиться слесарь-спаситель. Ожидания, увы, оказались пустыми, как и кабинет начальника ККП, куда в отчаянье неоднократно обращалась измученная Щербакова.

Пока пострадавшая мучила телефон, её подменял муж. Тоже пенсионер и тоже перенесший недавно операцию желудка.

До Бога хоть молитва доходит, до работников ККП не докричишься, не дозвонишься. Вот и маялись почти три дня два больных пенсионера, пока Анна Власовна, сбрав последние силы, не пришла в редакцию городской газеты. И только после нашего вмешательства 19 февраля неполадка была устранена. В кратчайший срок.

В последнее время стало обычным явлением, что в редакции раздаются звонки о холодах в квартирах, о порывах труб, отсутствии холодной или горячей воды. Балом идут с жалобами посетители с одной просьбой: «Помогите!». И хотя мы не имеем прямого отношения к коммунальщикам, приходится помогать. А вот те, кто призван это делать и получает за это заработную плату, остаются в стороне от житейских забот.

Р. С. На очередной планерке работники редакции намечают рассмотреть вопрос о создании кооператива «Помощь». Отложив в сторону газетные дела, мы будем прилагать все силы для устранения неполадок в коммунальной службе. А коммунальщики пусть выпускают газету...

В. КРОТОВ.

Министерство жилищно-коммунального хозяйства РСФСР, ЦК отраслевого профсоюза, Министерство внутренних дел РСФСР совместно с Центральным советом Всероссийского добровольного пожарного общества продолжили республиканский общественный смотр-конкурс защиты жилого фонда от огня.

Для победителей этого конкурса, итоги которого будут подведены в июне 1992 года, учреждено 8 денежных премий: одна первая — две тысячи рублей, три вторые — полторы тысячи рублей, четыре третьих — по тысяче рублей.

Цель республиканского общественного смотр-конкурса, равно как и Всекузбасского, — привлечь внимание широких слоев населения, домовых и уличных комитетов к дальнейшему совершенствованию защиты от огня жилого фонда в городах и населенных пунктах Российской Федерации, предупреждению гибели людей и материальных ценностей на по-

НАШИ ДОМА — НАМ ИХ БЕРЕЧЬ

жарах, повышению уровня пропаганды пожарно-технических знаний среди населения.

Добровольные помощники пожарных Кузбасса не впервые участвуют в столь представительных ежегодных смотрах. Напомним, по итогам республиканского конкурса предыдущих лет управление жилищно-коммунального хозяйства Кемеровского облисполкома неоднократно занимало призовые места, награждалось Почетной грамотой МВД СССР и Министерства жилищно-коммунального хозяйства РСФСР.

Как и раньше, в ходе конкурса предусмотрено приведение в образцовое противопожарное состояние государственных и ведомственных жилых домов, жилищно-строительных кооперативов и индивидуальных жилых строений, улучшение организаций и проведение повсеместно обучения населения правилам пожарной безопасности.

ВИНОВАТО ЗАЗЕМЛЕНИЕ

24 января 1991 года телефон в моей квартире неожиданно замолчал и до сего времени никак не может заговорить. Я обратился к инженеру АТС С. В. Устюжанину, который отправил меня в кабинет, где регистрируют повреждения телефонной

связи. Там дежурные посоветовали мне обратиться к монтеру связи на АТС.

Телефон нужен, как воздух. Обратился к монтеру, он мне ответил: «Ваш телефон № 2-36-43 не работает, потому что «земля» в телефонном

кабеле». Такое же заявление было в 1990 году, когда 4 месяца связи не было.

Когда же руководство узла связи ликвидирует эту «землю» и обеспечит нормальную работу телефонной связи? Нам, участникам и инвалидам, она так необходима.

И. КОЛДЫРЕВ,
участник войны,
житель микрорайона
ЭЖБК.

РЕКА МЕНЯЕТ БЕРЕГА

За двадцать лет Обь стала длиннее на двадцать один километр. Об этом интересном факте сообщил доктор географических наук А. Земцов, исследовавший берега великой сибирской реки. Сравнив топографические карты и аэрофотоснимки, датированные разным временем, изучив многие участки Оби, ученый обратил внимание специалистов на некоторые особенности.

В прошлом русло реки в ее среднем течении смешалось на запад. Эта тенденция прослеживается и в наше время. Появляются новые излучины. Тем самым река ежегодно удлиняется на километр, что отражено в локациях.

Исследования Земцова позволяют также дать прогноз скорости размытия берегов, масштабы разрушений при этом. По подсчетам географа, к 2000 году ширина полосы размытия прибрежной зоны у города Колпашево, например, достигнет 200 метров, у села Кривошино — 100, Молчаново — 300. В поселке Каргасок ожидается размытие до 500 метров.

Однако то процессы природные. Но есть еще и другие, изменяющие состояние реки с помощью человека. Помня об этом, ученый предостерегает от непродуманных хозяйственных проектов, которые могут Обь погубить.

В. ЕЛЬМАКОВ,
корр. ТАСС.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Возможно, вам предстоит неотложное дело, но ваш ребенок еще мал, чтобы оставить его одного в квартире. Не отчаяйтесь: к вашим услугам — воскресный детский сад, созданный при городском Доме пионеров.

Воскресный детский сад будет работать по адресу: бульвар Юбилейный, 9, каждое воскресенье с 10 до 15 часов.

На все интересующие вас вопросы мы ответим по телефону 2-28-09.

Томусинский завод железобетонных конструкций продолжает набор на курсы машинистов мостовых и козловых кранов. Обучение с отрывом от производства. Принимаются лица не моложе 25 лет, имеющие среднее образование. Срок обучения 3 месяца. Начало занятий 15.02.91. В период обучения выплачивается стипендия в сумме 76 руб. в месяц. Обращаться в отдел кадров завода.

Поздравляем наших дорогих маму и папу Казанцевых — Евдокию Григорьевну и Ивана Александровича с 35-летием совместной жизни! Желаем здоровья, семейного счастья, всего самого наилучшего!

Дети: Тарасовы, Казанцевы, Евсеевы.

Приглашают на работу:

Производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства г. Мыски — бухгалтер расчетной группы, машиниста экскаватора, токаря, контролера, слесаря аварийно-восстановительных работ, слесаря-моториста.

Мысковский горгаз (срочно) — шофер по доставке газа населению города. Обращаться: микрорайон ГРЭС, ул. Кузнецкая, 1.

Малое предприятие «Строитель» (срочно) — электрослесаря и плотников-бетонщиков. Нуждающимся предоставляется жилье в общежитии. Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Рембазовская, 1; телефоны: 2-22-56, 2-11-05.

Мысковский смешторг — слесаря-сантехника, слесаря по ремонту крупного холодильного оборудования, автослесаря (моториста), штукатуромальяров, плотников, токаря; грузчиков в магазин № 6, цех фасовки и на базу; грузчиков на засолочный пункт (мужчин).

Мысковская автобаза — кладовщика материального склада, машиниста грейдеров, сторожей строительных объектов, строителей всех специальностей, водителей категории «Д» на автомобиль «Урал-375» для перевозки людей, слесарей аварийно-восстановительных работ, электрогазосварщиков, слесарей по ремонту автомобилей, двигателей и агрегатов; автоэлектриков.

ОБМЕНИВАЮТСЯ:

2-комнатная квартира в г. Междуреченске на 2-х или 3-комнатную по договоренности в г. Мыски. Обращаться: ул. Горького, 69.

2-комнатная квартира (2 этаж) в м-не ГРЭС на равнинную в центре. 1 и 5 этажи не предлагать. Тел. 10-63 по ГРЭС.

Выражаем сердечную благодарность коллективам родильного отделения, городского узла связи, всем родным и знакомым, разделившим наше горе и принявшим участие в похоронах нашей любимой мамы, дочери, сестры Лобановой Тамары Леонидовны. Родные и близкие покойной.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Зам. редактора
В. И. БАСОВ



Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудящихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-51, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат

Время подписания в печать 17 час.
Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.
Тираж 10322. Индекс 51917. Заказ 18341.